

3 0^{от} ОКТ 1959

Сталинград

Газета №

К ОТКРЫТИЮ СЕЗОНА В ТЕАТРЕ МУЗКОМЕДИИ

В субботу, 1 ноября, после летних гастролей в Астрахани, Ярославле и столице Удмуртии Ижевске, спектаклем «Весенний вальс» начинает свой новый сезон Сталинградский театр музыкальной комедии.

За три месяца гастролей коллектив театра, наряду с показом спектаклей, провел большую творческую производственную работу.

Коллектив театра подготовил и выпустил на гастролях оперетту Д. Кабалевского «Весенний вальс» (пьеса Ц. Солодаря), посвященную нами 40-летию ВЛКСМ, и оперетту С. Заславского «За витриной ателье» (пьеса И. Петровой), а также начал работу над комической оперой Б. Сметаны «Проданная невеста», премьера которой состоится в декабре.

Вместе со всей страной коллектив театра музыкальной комедии

готовится достойно встретить XXI съезд КПСС. В ознаменование этого события будет поставлен спектакль о советских людях — оперетта Ю. Милютина (пьеса Е. Шатуновского) «Фонари-фонарики».

В дальнейшем сталинградцы увидят премьеры оперетт Ф. Легара «Паганини», венгерского киноактера Э. Кеменя «Где-то на юге», Д. Шостаковича «Москва — Черемушки», Ф. Легара «Голубая мажурка».

В спектаклях, наряду с известными нашим зрителям артистами, примут участие вновь приглашенные: заслуженный артист РСФСР Ю. Чернов, молодые актеры: В. Бирилло, В. Французова, А. Шитова, З. Силкина, Г. Соколов, Ю. Махнев, Ю. Эдельсон.

Ал. АСАНИН,
главный режиссер
Сталинградского театра
музыкальной комедии.